

平成 23 年 5 月 30 日

各 位

会 社 名 か ど や 製 油 株 式 会 社
代 表 者 名 代 表 取 締 役 社 長 小 澤 二 郎
(JASDAQ・コード番号:2612)
問 合 せ 先 取 締 役 執 行 役 員 管 理 部 長 戸 倉 章 博
(電話:03-3492-5545)

(訂正) 「支配株主等に関する事項について」の一部訂正のお知らせ

平成23年5月19日に発表いたしました標記開示資料につきまして、記載内容の一部に訂正すべき事項がありましたので、下記のとおりお知らせいたします。

記

【訂正箇所】(訂正箇所は下線 を付して表示しております。)

一. 2 ページ

「3. 親会社等の企業グループにおける上場会社の位置付けその他の上場会社と親会社等との関係

(1) 親会社等の企業グループにおける上場会社の位置付け、親会社等やそのグループ企業との取引関係
や人的・資本関係」4行目

(訂正前)

三井物産株式会社は、当社の議決権を 22.34%所有するその他の関係会社であり、また、原材料の主要仕入先 (33.8%)、製品の主要販売代理店 (43.5%) であります。

(訂正後)

三井物産株式会社は、当社の議決権を 22.34%所有するその他の関係会社であり、また、原材料の主要仕入先 (34.7%)、製品の主要販売代理店 (43.5%) であります。

二. 3 ページ

「4. 支配株主等との取引に関する事項」

(訂正前)

平成 23 年 5 月 13 日発表の「平成 23 年 3 月期決算短信 (非連結)」の 4 ページ「⑦三井物産株式会社、三菱商事株式会社との関係について」、及び 27 ページ「関連当事者情報」をご参照ください。

(訂正後)

平成 23 年 5 月 13 日発表の「平成 23 年 3 月期決算短信 (非連結)」の 4 ページ「⑦三井物産株式会社、三菱商事株式会社との関係について」、27 ページ「関連当事者情報」、及び本日別途開示いたしました「(訂正)『平成 23 年 3 月期決算短信』の一部訂正のお知らせ」をご参照ください。

以 上